
       

Το 4ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ερμούπολης σε συνεργασία με την  

Λέσχη Ανάγνωσης Ερμούπολης  «Μάνος Ελευθερίου» σας προσκαλούν σε μία 

εκδήλωση προς τιμήν του Μάνου Ελευθερίου την ημέρα των γενεθλίων του : 

12 Μαρτίου! 

Καλούνται οι μαθήτριες και οι μαθητές της Ε’ και ΣΤ’ όλων των Δημοτικών 

Σχολείων της Σύρου να συμμετάσχουν με δικά τους έργα (ποιήματα-πεζό 

κείμενο ή εικαστική δημιουργία)  με έμπνευση κείμενα του μεγάλου 

δημιουργού (Ενδεικτικά παραθέτουμε ιδέες για κείμενο : « Η πρώτη μου μέρα 

στο Δημοτικό Σχολείο» / «Περιγράφω τη Σύρο»/ «Ο Μάρτης» / «Ένα 

καράβι…»).  

Τα έργα θα σταλούν έως και την Παρασκευή 21/02/2025 στο ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο : 4dimermo@sch.gr.  

Τα έργα των μαθητών/τριών μαζί με τραγούδια από τη χορωδία του σχολείου 

μας, υπό τη Διεύθυνση του κ.Νικόλαου Ρούσσου, θα παρουσιαστούν στην 

Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων «Μελίνα Μερκούρη» του σχολείου μας, 

την Τετάρτη 12 Μαρτίου στις 18:00.  

 Θα περιμένουμε με μεγάλη χαρά τα έργα των μαθητριών και των μαθητών 

αλλά και την συμμετοχή όλων μας σε αυτήν την εκδήλωση που αδημονούμε να 

την κάνουμε θεσμό και κάθε χρόνο να τιμούμε τον Συριανό δημιουργό και να 

φέρνουμε σε επαφή τα παιδιά με τα έργα  του!! 

     Με εκτίμηση, 

Η Διευθύντρια του 4ου Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου Ερμούπολης  

 

                                       Ευαγγελία Παππά 
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 Ο Συριανός Μάνος Ελευθερίου γεννήθηκε στις 12 Μαρτίου 1938 στην 

Ερμούπολη της Σύρου, για την οποία έγραψε και απεικόνισε συχνά στα 

έργα του. Υπήρξε ένας από τους σημαντικότερους σύγχρονους 

πνευματικούς δημιουργούς με πολυεπίπεδο έργο: Στιχουργός 

τραγουδιών που αγαπήθηκαν πολύ, ποιητής, μυθιστοριογράφος, 

συγγραφέας παιδικών βιβλίων, ιστορικός, ζωγράφος και επιμελητής 

φωτογραφικών άλμπουμ. Έγραψε και εικονογράφησε παραμύθια για 

παιδιά και επιμελήθηκε την έκδοση λευκωμάτων με θέμα τη Σύρο, 

όπως τα «Ενθύμιον Σύρας» και το τετράτομο «Θέατρο στην 

Ερμούπολη τον 20ο αιώνα,1901-1921». 
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